


Hjulljus – Uppdrag och kriterier
VAD: 
Skapa ett konstverk av cykelhjul och andra ting! Gärna återbruk, gärna kopplingar till staden Mjölby som nu är 100 år, och snart 101! 
HUR: 
· Max 5 cykelhjul per konstnär/grupp – cykelhjulen får vi förhoppningsvis via återvinningen/företag som ofta gör sig av med cyklar (Egir, Bostadsbolaget t ex) 
· Varje konstnär/grupp avgör själv hur många hjul de vill ha. 
· Hjulen ska hänga ihop till en enda installation/konstnär och grupp. 
· Övrigt material införskaffas av respektive konstnär, som också får ett arvode på 3000 kr från Kultur- och fritidsförvaltningen. 
· Alla installationer ska förses med upphängningsanordning som håller för utomhusbruk och för att kunna hängas upp utan risk för ras. Det innebär att de inte får vara hur tunga som helst – en ”normalstark” person ska kunna bära installationen utan att behöva be om hjälp. Rådgör med mig vid tveksamhet! 
· Konstnären/gruppen bestämmer hur installationen ska hänga – vertikalt eller horisontellt. 
· Installationerna ska vara fria från religiösa eller politiska budskap.
· [bookmark: _GoBack]Alla installationer ska förses med belysning för utomhusbruk som en del av själva installationen. MSE ordnar så att det finns stickproppsuttag och kommunen ordnar vajrar som installationerna hängs ifrån, och ser till att de kommer upp och att kontakten sätts i uttaget.  
· Installationerna hängs upp på säkert avstånd för att hindra skadegörelse, och förankras så att säkerheten upprätthålls. Men, vi kan trots detta inte helt garantera oss mot skadegörelse, och försäkring ingår inte.  
VARFÖR: 
Syftet med installationerna är att väcka intresse för konst, att visa på återbrukets fördelar, och att lysa upp staden och locka ut invånare på gatorna till rörelse och samtal. 
NÄR: 
Prel invigning söndag 29 nov kl 14.00 = 1:a advent. Invigningstal vid trädet mellan Galleria Kvarnen och övriga butiker. Växtkraft kommer förhoppningsvis att kunna fixa tilltugg och dryck.  
Deadline färdiga installationer ej klart. Datum för leverans av cykelhjul ej klart
FÖR VEM:
Alla åldrar, blir kort slinga, utefter den redan befintliga Hälsans stig-promenaden runt Svartån! 





